

百年恰是风华正茂 薪火相传砥砺前行

我区各界收看庆祝中国共产党成立100周年大会实况直播

■本报综合报道

本报讯 7月1日上午8时,庆祝中国共产党100周年大会在北京天安门广场隆重举行。在萧山的机关、企业、社区、家庭,全区广大党员和干部群众,通过电视、广播、网络、新媒体等途径收看大会实况直播,见证这一庄严肃穆、振奋人心的历史时刻。

市委副书记、区委书记桂桂莉,章登峰、裘超、洪松法、赵立明等区四套班子领导佩戴党徽,集中观看庆祝中国共产党100周年大会直播,认真聆听习近平总书记发表的重要讲话。当三军仪仗队从天安门广场经过,庄严的国歌响起,大家的目光难掩激动,为祖国的强大感到自豪和光荣。



区公安分局(图①)、区教育系统(图②)、区城投集团(图③)、河上镇(图④)、市北消防救援站(图⑤)、钱江世纪城建设工地(图⑥)、工人路社区(图⑦)组织观看电视直播。

大复兴的中国梦贡献力量,为推动萧山站在更高起点上实现大发展大跨越做出新的更大贡献。

团结奋进开创未来 为实现中国梦贡献力量

南门江社区的侯阿姨换上红色T恤,

早早来到社区党群服务中心,和大家一起观看直播,重温入党誓词,共同庆祝党的生日。“这100年,是奋力拼搏、开拓进取的100年。祝福我们党永远年轻,永远充满活力。”

楼塔镇管村村正在进行区级美丽乡村提升村建设,繁忙而充满希望。上午,

管村村楼大爷看着直播,眼眶湿润:“现在,咱们的国家越来越强大,我们的村庄也变得越来越美丽了。现在村里正在进行美丽乡村建设,道路、绿化都做得非常漂亮,我实在是太开心太自豪了!”

建党100周年之际,萧山基层治理蒸蒸日上、乡村发展迎来春风,萧山企业发

展也迎来广阔的发展空间。杭州瀚陆海洋科技有限公司党支部书记、总经理俞利春表示,在党的带领下,公司实现了快速、高效发展,逐渐成长为现代化高新技术企业。作为国家海洋科考装备的中坚力量,瀚陆海洋党支部将在公司发展中继续发挥战斗堡垒作用,凝聚力量,持续攻坚,努力解决海洋领域卡脖子问题,为海洋强国建设添砖加瓦。

杭钢集团总工程师唐香君说:“今天是一个特殊的日子,我光荣地加入了中国共产党。今后我将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,主动、积极做好工作,工作中遇到难题时不逃避、不推诿,想方设法解决,并把工作做实、做深、做细。”传化智联员工王国琴同样激动无比,“今年是我入党的第18年,衷心祝福我们的党永葆青春,祝福我们的国家富民强,祝福我们的企业持续健康发展。”

时刻准备着 做党和国家的栋梁之材

100响礼炮响彻云霄,当国旗护卫队官兵护卫着五星红旗,从人民英雄纪念碑行至广场北侧升旗区时,退役军人章哲鑫热血沸腾,“我非常荣幸自己曾是一名中国军人,我时刻准备着,在关键时刻拉得出、打得赢,不辜负党和人民的嘱托。”

“我党龄19年,我党龄3年,我党龄27年,我党龄11年,我党龄5年,我党龄15年,我党龄20年……”萧山公安民警辅警在观看完庆祝大会后,发出了公安心向党、护航新征程的时代最强音:“我是人民警察,我是共产党员,我们和伟大的党一起过生日,用行动诠释我们的忠诚,永远跟党走。”

看到天安门广场上朝气蓬勃的青年代表团,听到活力昂扬、激情澎湃的献词,萧山中学2314班学生周星言说:“这是我们青少年对党、对祖国最真挚的感情。‘请党放心,强国有我’,让我不禁想到青年兴则国兴,青年强则国强。作为一名萧中学子,我们将只争朝夕、不负韶华,壮志凌云,与国同心,继承红色传统,肩负复兴大任,在中国共产党成立100周年之际,唱出最动听的青春之歌。”



查看更多内容 扫一扫二维码

区政府召开第十六届第三十六次常务会议

■记者 黄婷

本报讯 6月30日,区政府第十六届第三十六次常务会议召开。会议学习了《浙江省防汛抗旱条例》,审议并原则通过《萧山区生物医药产业实施方案》《关于加快推进安置小区城市化建设的实施意见》。

区长章登峰主持会议,副区长吴炜炜、方军、张亮参加。

人大常委副主任董祥富,政协副主席姜国法应邀列席。今年入梅以来萧山已经历多轮强降雨、强对流天气,学习《浙江省防汛抗旱条例》是进一步规范各级各部门管理职责、科学应对洪涝台旱灾害的必然之举,对进一步健全基层防汛抗旱体制机制、保障人民群众生命财产安全有着重要指导意义。会议指出,要深入学习贯彻,各级各部门要认真传达学习,对照《条例》查漏补缺,不断完善工作机制,落实应急预案、应急演练、应急备勤,坚决做到履

职尽责。要强化隐患排查,常态化开展重点领域风险隐患排查、大整治,落实闭环管理,及时、科学、精准处置各类险情。推动数字赋能,完善应急救援机制、细化指挥体系,提高风险隐患的预测、预报、预警能力。要形成部门合力,防汛防台防旱是系统工程,要根据条例分工,厘清镇街、平台职责,理顺工作机制,加强各方联动,增强工作合力,抓好工作落实。

会议认为,生物医药作为萧山“3+3+3”产业体系的重要组成部分,对萧山产业格局重构,实现经济高质量发展具有重要意义。要统一思想,提高认识,深刻理解发展生物医药产业对加速萧山产业转型升级的现实意义,突破传统路径依赖,出台针对性的政策措施,推动生物医药高质量创新发展,为萧山转型升级提供新动力。要项目为王,强化招引,对照先进典型、查找短板不足,精准制定招商政策,完善空港、科技城等空间载体,紧盯创新药、医疗器械、智慧医疗等头部企业,

加快形成头部企业的集聚效应。要强化落实,构建生态,按照项目化、清单化的工作要求,强化专班业务指导,有效发挥基金效能,加速推动生物医药产业载体和平台建设,坚持项目全周期管理,确保生物医药产业项目早落地、早见效。

加快推进安置小区城市化建设对提升我区城市品质、优化群众居住体验、完善基层治理具有重要意义。会议强调,要整体谋划,加强全局性谋划、整体性推进,充分做好前期各项工作,以拆迁安置小区城市化建设先行先试,总结经验、吸取教训,为后续城市化工作打下坚实基础。要稳步推进,妥善处理资产量化、干部安置等工作,积极优化辖区划分,充分考虑并及时化解个性化问题,确保各项工作稳步推进。要创新机制,强化数字化智慧手段应用,进一步完善安置小区城市化建设后续运营管理机制,提升基层治理体系和治理能力现代化水平,不断夯实群众获得感、幸福感。



■记者 黄婷

在庆祝中国共产党成立100周年之际,党中央决定,追授万向集团创始人、原党委书记、董事局主席鲁冠球同志“全国优秀共产党员”称号。

鲁冠球是一位杰出的企业家,也是一位有着33年党龄的优秀共产党员。他是“乡镇企业改革发展的先行者”,全国优秀企业家,带领万向从一家铁匠铺发展为第一个进入美国市场的中国汽车零部件企业,成为全球制造、全球运营的跨国集团。创业55年、创造万向48年,他始终听党话、跟党走。习近平总书记评价他“跟党中央一致,我们各级党委、政府倡导的,他总是积极做成”,称赞他“与时俱进,始终走在一条正确的道路上,始终琢磨万向,万向始终处于一个领导潮流的地位”。先后荣获时代领跑者——新中国成立以来最具影响的劳动模范、改革先锋、最美奋斗者等荣誉称号。

追求共产主义 信奉实干兴业

“你是一名党员,又是一位著名企业家,这两者有什么联系呢?”在多年前的一次采访中,面对记者的提问,鲁冠球回答:“作为一名党员企业家,不仅要担起企业责任,而且要牢记党的使命!在实际工作中,我努力把企业的目标融入党的伟大目标中,顺应国家的需要,延伸自身的优势,从本职工作起步迈向共产主义理想。”

他始终坚信,企业的发展离不开党的正确领导。在他的带领下,万向集团于1970年建立党支部,1986年建立党总支,1991年建立党委,创新开展党建工作,团结带领广大员工立足岗位、不懈奋斗。“有了理想,一切困难都是暂时的,我们都能克服。”是他时常鼓励员工的话。就这样,他带领着万向人,发扬“四千精神”,改革创新、坚守实业,股份制改造、以工哺农、发展

新能源等等,不管多难多远,都坚定向前,坚持到底。

奋斗50余载,鲁冠球把万向从一个铁匠铺一步步发展成为一家涉足汽车制造、农业、金融、互联网、新能源等多元产业的千亿级跨国企业集团。同时也是第一个进入美国市场的中国汽车零部件企业,开创了乡镇企业收购海外上市公司的先河,向世界展示了中国企业家勇于改革实践智慧和担当。

不忘初心 走共同富裕道路

“逐步消灭贫穷,达到共同富裕。”鲁冠球生前一直在努力实践党的要求。他常说:“我不是商人,我就是个企业家。企业家要赚钱,但不做钱的奴隶,企业家注定是要创造、奉献、牺牲的。”他如此说,亦如是做。几十年间,鲁冠球以共同富裕为目标,不断创新方式,为慈善公益事业做着力所能及的事情。

他带领员工一起创造、创业、创新,以“奋斗十年添个零”的业绩,让数以万计的农民成为产业工人,改变了自我命运。致富思源,富而感恩,他以各种方式,坚持为公益慈善做力所能及的事,“先富帮后富”;坚持三农扶志,积极参与西部大开发、振兴东北、山海协作等,“先富带后富”。

他还坚信,思想贫困、物质丰富的富不是真的富,引导万向人靠诚信、靠道德、靠党性修炼,努力实现从物质富裕到精神富有的升华。

他热心公益,积极参与希望工程、彩虹行动、山海协作、春风行动等。先后在贫困地区捐资建立16所中小学,在全国21个省(市、自治区)实施“四个一工程”(资助1万名孤儿成长、1万名特困生读书、1万名残疾儿童生活、1万名孤老养老),累计资助14.8万人次。2018年,遵循他的遗愿,万向三农集团全部股权捐出设立“鲁冠球三农扶志基金”,财产及收益全部用于公益慈善事业。

在万向集团门口的黑板上,写着鲁冠球曾说的一句话:“一天做一件实事,一月做一件新事,一年做一件大事,一生做一件有意义的事。”这也是他一生的真实写照。

萧山籍代表受邀至天安门广场现场观礼

■首席记者 王慧青 通讯员 郑琳

本报讯 昨日上午8点,庆祝中国共产党100周年大会在京隆重举行。天安门广场红旗漫卷、礼炮隆隆,萧山籍企业家代表传化集团董事长徐冠巨,万向集团党委书记、董事长鲁伟鼎,以及传化集团党委书记陈捷等受邀至现场观礼,见证这一伟大时刻。

“我感到特别光荣,心潮澎湃,激动万分!”问及身临现场感受,作为新时期中国特色社会主义事业建设者代表,徐冠巨感慨万千,“特别是融入这样的氛围,与大家一同挥舞手中五星红旗,让我内心很燃、感触很深,我为有伟大的中国共产党感到无比骄傲,为身在繁荣昌盛的祖国感到无比自豪,为身为中国共产党领导下的人民感到无比幸福!”

传化集团自创立以来,见证并亲历了新中国的发展,更是参与到了改革开放和中国人富起来的伟大进程中。徐冠巨表示,站在新百年的历史起点上,民营经济也将迎来更加广阔的发展舞台,“传化将更加坚定地听党话、跟党走、感党恩,学习传承家国情怀,增强人民至上的使命感和责任感,与时代同步、与国家同频,努力发展好企业。”徐冠巨自信满满。

作为全国“两优一先”表彰人士,陈捷的此次北京行程非常充实:6月28日参加全国“两优一先”表彰大会,观看庆祝中国共产党100周年文艺演出《伟大征程》;6月29日参加“七一勋章”颁授仪式;昨日又与董事长徐冠巨早早来到天安门广场,参加庆祝中国共产党100周年大会。

“能受邀到现场参加庆祝中国共产党100周年大会,近距离聆听习近平总书记重要讲话,让我感到万分激动,倍受鼓舞。习近平总书记的讲话全面总结了建党百年以来的光辉历程,讴歌了伟大的中国共产党和伟大的中国人民,既是对全党、全国人民的巨大鼓舞,也是对我们党务工作者的莫大鞭策。”陈捷认为,党建是推动传化发展的引擎和动力,“传化将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,持续深化党史学习教育,进一步动员号召集团各级党组织及党员发挥先锋模范作用,带领职工群众共同围绕中国梦、集团奋斗目标努力拼搏,在推动转型升级、高质量发展方面发挥更大作用。”



查看更多内容 扫一扫二维码

